

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту рішення Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2021 рік»**

#### **1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.**

Проєктом рішення Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутича на 2021 рік» (далі - Проєкт Програми) пропонується розглянути зміни до діючої Програми, а саме: внесення змін розділу 5 «Перелік завдань і заходів Програми» (додавання/зміна завдань та їх фінансування).

#### **2. Мета прийняття проєкту рішення.**

Основною метою прийняття даного Проєкту Програми є забезпечення виконання пріоритетних завдань економічного і соціального розвитку міста, шляхом будівництва, реконструкції, модернізації, капітального ремонту об'єктів інфраструктури м. Славутич та ефективне використання бюджетних коштів.

#### **3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.**

З метою повернення коштів до загального фонду бюджету Славутицької міської територіальної громади передбачається змінити завдання №13 зменшивши фінансування на 700 000,00 грн та залишити 30 000,00 грн на розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 8 «Теремок» - центру Софії Русової за адресою: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Славутич, Добринінський квартал, 2, а також завдання №14 зменшивши фінансування на 1 150 000,00 грн та залишити 50 000,00 грн на розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Чернігівська у м. Славутич Вишгородського району Київської області з виділенням черговості: I-ша черга – відновлення геометричних параметрів проїзної частини по вул. Чернігівська (від перехрестя з вул. Героїв Дніпра до перехрестя з проїздом Будівельний та від вул. Чернігівська до гаражного кооперативу «Престиж»; II-га черга – влаштування верхнього шару по вул. Чернігівська (від перехрестя з вул. Героїв Дніпра до перехрестя з проїздом Будівельний) (проєкт вже розроблено).

З метою здійснення заходів із забезпечення належного рівня пожежної безпеки об'єктів з масовим перебуванням людей та у зв'язку з економією коштів, що була отримана після проведення тендерних процедур, доповнити перелік завдань та заходів програми завданнями: «Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт системи блискавкозахисту в будівлі дитячого будинку «Центр захисту дітей» за адресою: Київська обл., м. Славутич, Бакинський квартал, 15» (вартість – 40 000,00 грн),

«Розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт системи пожежної сигналізації в будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Героїв Дніпра, 8» (вартість – 40 000,00 грн).

Враховуючи відсутність у початковому проекті «Реконструкція будівлі критий басейн з ванною 25x8,5 м і дитячою ванною 10x6 м (внутрішніх та зовнішніх інженерних мереж, дизайн проекту внутрішніх приміщень та ремонт) за адресою: Київська область, м. Славутич, Київський квартал, буд.16» робіт з утеплення та опорядження фасаду басейну, благоустрою території, створення безбар'єрного доступу до приміщень будівлі в частині встановлення зовнішньої підйомної платформи (ліфту) відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд» та з метою отримання комплексної будівлі (повністю завершеної), а також враховуючи виділені кошти на вищезазначені роботи обсягом 7 000 000 грн(розпорядження КМУ від 20.08.2021 № 975-р) необхідно провести коригування проекту та пройти експертизу вартістю 50 000,00грн (фінансування з місцевого бюджету м. Славутича).

У зв'язку з критичною ситуацією у сфері здійснення поховань та з огляду на те, що проектна потужність існуючого кладовища в м. Славутич вже вичерпана, враховуючи проектно-кошторисну документацію, що втратила вже свою актуальність, виникає необхідність виділення коштів для проведення перерахунку кошторисної частини проектною документації на об'єкт будівництва «Будівництво нового кладовища в м. Славутич, Київська область» у сумі 25 000,00 грн з метою приведення цін на матеріально-технічні ресурси у відповідність до ринкових цін, що склались у регіоні, станом на осінь 2021 року.

#### **4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.**

Проект Програми розроблено відповідно до Закону України «Про місцевесамоврядування в Україні» та відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Всього на реалізацію Програми, з урахуванням змін, передбачається фінансування у розмірі 34 850 944,00грн (в тому числі: обласний бюджет – 9 779 450,00 грн, місцевий бюджет – 8 662 832,00грн, державний бюджет – 16 408 662,00 грн).

**Начальник управління інфраструктури  
та капітального будівництва Славутицької  
міської ради Вишгородського району  
Київської області**

**Сергій ВОРОНА**